

В нашей стране 27 января отмечается как День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Говоря о блокаде Ленинграда, мы думаем о героизме его защитников. Ежедневно ленинградцы демонстрировали не только невероятное мужество и героизм, но и силу человеческого духа. Они не просто выживали – они творили и сохраняли величайшие ценности мирового искусства.

В лектории ЦОППа сотрудники отдела литературы по искусству Национальной библиотеки РД им. Р. Гамзатова Мустафаева С.М. и Магомедова П.М. совместно с классными руководителями Бабаевой Н.Р. и Магомедовой М.Ш. провели в группах 1 ЮР-9-1 и 33 ИСП-9-1 внеклассное мероприятие "Художники осажденного города".

В годы испытаний рядом с воинами, рабочими, учеными сражались и люди искусства. Каждый литератор, музыкант, деятель кино, художник по велению сердца считал себя мобилизованным на защиту Отечества и родного города. Деятели искусства звали своим творчеством к победе, утверждали идеалы гуманизма. В начале Великой Отечественной войны ленинградские художники активно вступили в борьбу, поддерживая город и его оборону. Их боевым оружием стали плакаты, газетные карикатуры, художественно оформленные призывы, выставки. Студенты прослушали 7 симфонию Шостаковича, посмотрели документальный фильм про блокаду Ленинграда и поучаствовали в акции "Блокадный хлеб". Студенты с интересом слушали о героической жизни и творчестве художников в блокаде.



